
1. 가로의 길이가 6
7

8
cm이고, 세로의 길이가 5.3 cm인 직사각형과 둘레

의 길이가 같은 마름모를 만들려고 합니다. 마름모의 한 변의 길이와
직사각형의 세로의 길이와의 차를 구하시오.
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따라서 마름모의 한 변의 길이와 직사각형 세로의 길이와의
차는
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2. 어떤수를 12로나눈다음 2를곱하였더니 23
5

9
가되었습니다. 어떤

수를 구하시오.
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3. 넓이가 42
6

7
cm2 이고, 세로가 5 cm인직사각형을똑같이 4조각으로

나누었습니다. 한 조각의 가로는 몇 cm 인지 구하시오.
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4 조각으로 나누기 전 직사각형의 가로의 길이는

(42
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÷ 5) cm 입니다.

(한 조각의 가로의 길이)
= (나누기 전 직사각형의 가로의 길이)÷4

= 42
6

7
÷ 5 ÷ 4 =

15

�60
��300
7
× 1

�5
1

× 1

�4
1

=
15

7
= 2

1

7
( cm)

해설



4. 다음을 계산하여 기약분수로 나타낼 때, 분자끼리의 합을 구하시오.
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5. 넓이가 9
3

7
m2 인 직사각형 모양의 꽃밭이 있습니다. 가로의 길이가

6m 일 때, 이 꽃밭의 둘레의 길이는 몇 m 인지 구하시오.
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